

NEWS
MAY 20, 2021

SPORTSKE SPRAVE I REKVIZITE LUKOIL SRBIJA DONIRALA VRTIĆU CRVENKAPA

Kompanija LUKOIL SRBIJA je u nastavku svog programa za realizaciju društveno odgovornih projekata povodom obeležavanja 30 godina postojanja PAO «LUKOIL» sproveda u delo drugu po redu donaciju. Zrenjanin je jedan od gradova u kojima kompanija posluje i danas je svečanost organizovana u dečjem vrtiću «Crvenkapa». U prisustvu gradonačelnika Zrenjanina Sima Salapure, direktora Predškolske ustanove Zrenjanin Vladimira Petrovića, kolektiva vrtića «Crvenkapa» i članica Ženskog odbojkaškog kluba «Klek», direktor za personal LUKOIL SRBIJA Ana Janković predala je opremu i rekvizite za košarku, odbojku, mali fudbal i fizičko vežbanje ovoj ustanovi i deci koja će ih koristiti.

Gradonačelnik Zrenjanina Simo Salapura čestitao je jubilej kompaniji «LUKOIL SRBIJA», zahvalio na donaciji i ispoljenoj društvenoj odgovornosti. Pozvao je i ostale kompanije koje uspešno posluju u gradu i koje gaje odnos solidarnosti prema javnim ustanovama, da pođu ovim primerom, a Grad Zrenjanin svima će biti partner u tome.

«Preko naših regionalnih menadžera stupili smo u kontakt sa našim zaposlenima na benzinskim stanicama i oni su davali predloge gde bi bilo najbolje da se novac uloži. Danas vrtiću «Crvenkapa» predajemo dvorišni mobilijar, kao i sprave za igru i razonodu dece i želimo da naša deca odrastaju u zdravoj i čistoj sredini, a njihov razvoj, naravno, treba da bude potpomognut i sportom. Zato su ovde i devojčice i prvotimke iz ženskog odbojkaškog kluba «Klek», koje su učinile da današnji događaj dobije i sportsku dimenziju“, kazala je Ana Janković, istakavši trogodišnju uspešnu saradnju kompanije s Odbojkaškim savezom Srbije. Ona je najavila veću akciju pošumljavanja u Somboru u novembru».

Goste je, u ime Predškolske ustanove Zrenjanin, pozdravio direktor Vladimir Petrović, naglasivši da se iz vrtića «Crvenkapa» danas šalje lepa slika i da će sportski rekviziti i sprave doprineti lepšem i kvalitetnijem vaspitno-obrazovnom radu. Istakao je odličnu saradnju s Gradom Zrenjaninom, ali i pozvao druge kompanije da se pridruže LUKOIL-u, jer je svaka pomoć dobrodošla i biće na najbolji mogući način iskorišćena.